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Cílem je rozvoj energetiky a podpora místních firem 

  

  

Valeč, 8. srpna 2025 –  Zástupci jihokorejské společnosti Korea Hydro & Nuclear Power 
(KHNP) a sdružení Energetické Třebíčsko podepsali partnerskou smlouvu o  spolupráci.
Dokument stvrdili generální ředitel KHNP Dr. Jooho Whang a předseda Energetického
Třebíčska Vítězslav Jonáš.  Podpis smlouvy je dalším krokem v dlouhodobé spolupráci, která
má za  cíl rozvoj energetiky, podporu regionálního hospodářství a zapojení  místních firem do
mezinárodních projektů po boku KHNP a dalších  korejských firem.

  

  

Setkání se uskutečnilo na zámku ve Valči a zúčastnili se ho mimo jiné i korejský velvyslanec
Youngki Hong, hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, hejtman Jihomoravského kraje Jan
Grolich a  také předsedové sdružení obcí Energoregion 2020 a Ekoregion 5, které  sdružují
desítky obcí v okolí Jaderné elektrárny Dukovany - Petra  Jílková a Vladimír Korek.

      

„Partnerství  s KHNP je pro nás potvrzením velmi dobrých vztahů, které jsme si za  poslední
roky vybudovali. I nadále chceme pracovat na prohlubování  spolupráce a hledání příležitostí
pro náš region. Energetické Třebíčsko  je dlouhodobě stmelujícím prvkem mezi regionálním
byznysem a krajskými a  obecními samosprávami o čemž svědčí i dnešní účast jejich 
představitelů,“ uvedl předseda Energetického Třebíčska Vítězslav Jonáš.
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Během  setkání byla rovněž podepsána sponzorská smlouva mezi KHNP a hokejovým  klubem
SK Horácká Slavia Třebíč. Za klub dokument stvrdil předseda Martin Svoboda. Součástí
programu bylo i symbolické vysazení „stromu spolupráce“ v zámeckém parku.

  

  

„Velice  si vážíme vynikající spolupráce, jakou se nám podařilo v regionu  navázat s místními
lidmi i organizacemi. Dnes je pro nás významný den,  nejen proto, že jsme zahájili podrobný
geologický průzkum v místě, kde  vyroste nová Elektrárna Dukovany II, ale i proto, že
navazujeme a dále  rozvíjíme spolupráci s Energetickým Třebíčskem a Horáckou Slavií. 
Počítáme s tím, že naše aktivity v regionu budeme dále rozšiřovat i v  budoucnu,“ uvedl v
souvislosti s oběma podpisy Jooho Whang.

  

  

Spolupráce  mezi Energetickým Třebíčskem a KHNP začala už v roce 2016, kdy spolek  jako
první v regionu navázal přímý kontakt s korejskou společností.  Představil jí lokalitu Dukovan,
místní firmy i starosty okolních obcí.  Společně uspořádali desítky pracovních setkání, na
kterých KHNP  představila svůj projekt a začala spolupracovat s regionálními podniky. V  roce
2018 následovala první pracovní cesta zástupců Energetického  Třebíčska do Jižní Koreje,
spojená s návštěvou tamních jaderných  elektráren a korejských firem.

  

  

Eva Fruhwirtová
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